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ПРЕДПИСАНИЕ; 
об устранении наруш ений

«02» июня 2017 г. № 171

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтайского 
края от 12.05.2017 № 917 «О проведении плановой выездной проверки 
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Баевский 
Центр детского творчества и профессионального обучения Алтайского края» с 
01.06.2017 по 02.06.2107 в муниципальном бюджетном учреждении 
дополнительного образования «Баевский Центр детского творчества и 
профессионального обучения Алтайского края» проведена плановая выездная 
проверка по соблюдению законодательства Российской Федерации в области 
образования.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
В В нарушении пункта 2 части А  статьи 12 Федерального закона от

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 3.3 ус­
таве учреждения неверно названы дополнительные профессиональные программы.

В нарушение пункта 6 Порядка организации и осуществления образователь­
ной деятельности по основным программам профессионального обучения, утвер­
жденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от
18.04.2013 № 292, в уставе учреждения ограничен круг лиц, допускаемых к освое­
нию основных программ профессионального обучения по программам профессио­
нальной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих.

В нарушение статей 25,26 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения не указаны сроки пол­
номочий, порядок формирования Совета Учреждения и Общего собрания коллек­
тива, порядок принятия ими решений, сроки полномочий Педагогического совета и 
Общеучреждёнческого родительского собрания. Не установлен порядок выступле­
ния от имени учреждения органов управления учреждением.

В нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения не в полной 
мере установлен порядок принятия локальных нормативных актов, содержащих 
нормы, регулирующие образовательные отношения.

В нарушение статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения, при перечислении 
прав обучающихся, указаны не все права обучающихся, предусмотренные Феде­
ральным законов.
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. В нарушение части 4 статьи 44 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения, при перечисле­
нии, указаны не все обязанности родителей (законных представителей).

В нарушение статьи 61 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения, локальном норматив­
ном акте «Порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучаю­
щихся» указаны не все основания прекращения образовательных отношений.

В нарушение пункта 3 части 1 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 Порядка организа­
ции и осуществления образовательной деятельности по основным программам 
профессионального обучения, утвержденного приказом Министерства образования 
и науки Российской Федерации от 18.04.2013 №  292, пункта 8 Порядка организа­
ции и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеоб­
разовательным программам, утвержденного приказом Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 29.08.2013 №  1008, не установлен порядок уско­
ренного обучения в пределах осваиваемой образовательной программы.

В нарушение пункта 5 Порядка организации и осуществления 
образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным 
программам, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской: Федерации от 29.08.2013 № 1008, образовательная программа 
учреждения не определяет содержание _ дополнительных общеразвивающих 
программ.

В нарушении статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» комиссия по урегулированию споров меж­
ду участниками образовательных отношений создана не из равного числа предста­
вителей участников образовательных отношений.

В нарушении пункта 9 Порядка организации и осуществления образователь­
ной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвер­
жденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от
29.08.2013 № 1008, в локальных нормативных актах «Положение о количестве 
обучающихся в объединениях, реализующих дополнительные общеобразователь­
ные (общеразвивающие) программы, группах, реализующих основные программы 
профессионального обучения, их возрастных категориях и продолжительности 
учебных занятий», «Положение о предоставлении платных образовательных ус­
луг» указаны направленности дополнительных общеразвивающих программ, не 
предусмотренные Порядком.

В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации», постановления Правительства 
Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения 
на официальном сайте образовательной организации в информационно- 
телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении информации об 
образовательной организации» на t официальном сайте учреждения 
(baevoupk.edu22.info), отсутствует информация о поступлении финансовых и 
материальных средств й об их расходовании по итогам финансового года.

Акт проверки от 02 июня 2017 года № 329.
На основании вышеизложенного предписываю:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до «01» декабря 2017

года.



2. Представить в срок до «01» декабря 2017 года отчет об исполнении 
предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии подтверждающих 
документов.

3. Разместить копию предписания неоф ициальном  сайте образовательной 
организации в сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения.

В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный об­
разовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого предписания 
в установленный им срок или отчет о его исполнении до истечения срока его ис­
полнения не представлен, должностные лица несут, административную ответствен­
ность в соответствий Кодексом Российской Федерации об административном пра­
вонарушении (часть 1 статьи 19.5).

За непредставление или несвоевременное представление сведений (инфор­
мации), предоставление которых предусмотрено законом и необходимо для осуще­
ствления законной деятельности, а равно представление таких сведений (информа­
ции) в неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена административная 
ответственность по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об административ­
ном правонарушении.

Согласно части 7 статьи 93 Федерального закона Российской Федерации от 
29 декабря 2012 года №  273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» при 
возбуждении дела об административном правонарушении в порядке, установлен­
ном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, за­
прещается прием в образовательную организацию.

Пепеляев Сергей Владимирович, главный специа­
лист * отдела: государственного контроля и надзора в 
области образования М инистерства образования и 
науки Алтайского края

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица)


